
 

              
 
REPUBLIKA HRVATSKA     
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN 
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i opće poslove 
 
KLASA: 024-03/25-03/69  
URBROJ: 2163-4-01-26-76 
Labin, 23. veljače 2026.   
                                 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 7. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 17. veljače 2026. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Drugo pitanje bih postavio gospodinu gradonačelniku. Mislim da ste upoznati s time. Ispod 

kina, kod muzičke škole, nedavno se desio dolje jedan incident. Mislim da ste Vi s time 

upoznati. Građanin je parkirao vozilo, poluteretno, malo neodgovorno, i došlo je do kontakta, 

do kretanja vozila i samog udara u drugo vozilo. Osoba koja čisti dolje, živi na Katurama, je to 

gledala svojim očima. Da li neka mogućnost postoji ili se misli bar o tome, da se ono parkiralište 

nekako uredi, tko može parkirati, tko ne može, obzirom da su potrebe velike, a parkiralište je 

jako malo. Vidimo uvijek da je vozila dosta. Moglo se desiti da je, recimo, bilo nečije dijete. 

Vozilo je samo krenulo, mislim da je gradonačelnik upoznat s time, i došlo je do kontakta. 

Možda bi oko toga trebalo neko rješenje pokušati tražiti ili zabranu parkiranja ili tako nešto. 

Možda je ovo bila samo opomena.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 

„Svjedoci smo da u blizini našeg kina, odnosno Umjetničke škole Matke Braiše Rašana, 

prilikom svakodnevnih aktivnosti se dese određene gužve s automobilima u neposrednoj blizini 

objekta. Činjenica je da objekat one veličine nema adekvatno parkiralište u svojoj blizini. Ono 

što možemo učiniti je napraviti kvalitetan projekat, analizirati postojeće stanje i onda vidjeti u 

budućnosti da se taj projekt realizira. Ono što mogu kazati je da nemamo trenutno osigurana 

sredstva za izradu projekta, ali svakako se može to predvidjeti u proračunu u budućnosti i onda 

vidjeti na način da se to analizira i da se osigura broj parkirnih mjesta kakav objekt Umjetničke 

škole i naš kino zaslužuju.“  
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